

## **О работе комиссии по профилактике правонарушений**

Совместно с педагогами МБОУ «Солнечная СОШ», участковым уполномоченным полиции ОМВД России по Усть-Абаканскому району, руководителем МКУ ЦКТС Администрации Солнечного сельсовета в октябре месяце 2014 г. в с. Солнечное было проведено 5 рейдов с целью посещения неблагополучных семей, находящихся на контроле. В ходе рейдов с родителями не раз были проведены профилактические беседы, составлены акты обследования жилищно-бытовых условий семьи.

Также комиссией ведется работа по выявлению несовершеннолетних в возрасте до 16 лет, находящихся в ночное время в общественных местах без присмотра родителей. В случае обнаружения нарушения с несовершеннолетним и его родителями проводится профилактическая беседа.

Жители села знают о работе комиссии, и информируют о несоблюдении родителями обязанностей по воспитанию детей.

Специалист Санникова О.Г.